

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1985 - 2016 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි ඉහස්පතින්දා - 2016.09.15
1985 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	17 10	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	17 14
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	17 21
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	17 11	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இலங்குத் தீனி (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2016, யூன் மாதம் 17 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, ஒந்றோபர் மாதம் 07 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, செத்தெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பி.கே.எஸ். ரன்ந்திர,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

காணி அமைச்சு

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்

விலைமனுக் கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்கு பெற்றுக்கொள்ளல் - 2016

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகங்களின் அலுவலகங்களில் விலைமனுக்கோரல்கள் 2016.10.03 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனு கோரல்கள் பி. ப. 2.05 மணிக்கு திறக்கப்படும்.

அட்டவணை

மாகாணம்	மாவட்டம்	பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்	கேள்விமனு ஒப்படைத்தல்	அருகில் உள்ள நகரம்	தேவைப்படும் திகதி
ஊவா மாகாணம்	பதுளை	பதுளை	மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் (ஊவா மாகாணம்), மாகாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், பதுளை.	பதுளை நகருக்கு அருகில்	2017.01.01
சப்பிரகமுவ மாகாணம்	கேசாலை	கலிகமுவ- பிம்சவிய	மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் (சப்பிரகமுவ மாகாணம்), மாகாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், புதிய நகரம், இரத்தினபுரி	கலிகமுவ நகருக்கு அருகில்	2017.01.01

பூரணப்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அனைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்றுமதில் அல்லது கம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர்க்குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிகாலமைப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மாணி மற்றும் மின்மாணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஒலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தெருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தினைப் பூரணப்படுத்தவேண்டிய பொதுவான தேவையான சகல விபரங்களுடனான மனுக்கோரல்கள் அது அடங்கிய தபாலுறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களை வாடகைக்கு பெறுதல் - (இடத்தின் பெயர்)" எனக் குறிப்பிட்டு 2016.10.03 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகத்திற்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படவோ அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படவோ வேண்டும்.

நில அளவையாளர் நாயகம்.

நில அளவையாளர் நாயகம் அலுவலகம்,
கிருல வீதி,
கொழும்பு 05,
2016, செத்தெம்பர் 01.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பிரதேச நிலஅளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்ளல் - 2016

விலைமனுக்கோரல் - விண்ணப்பப்படிவம்

கட்டிட உரிமையாளர் விபரம் -

1. முழுப்பெயர் :-----.
2. முகவரி :-----.
3. தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

கட்டிடம் தொடர்பாக-

1. எந்த பிரதேச நிலஅளவை அலுவலகத்திற்காக கட்டிடம் வாடகைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது? :-----.
2. மாதாந்த வாடகைத் தொகை :-----.
3. தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்தின் முகவரி :-----.
4. உரிய நகரத்திலிருந்து தாபிக்கப்பட்டுள்ள இடத்திற்கு உரிய தூர அளவு கி.மீ. :-----.
5. இடத்தின் விஸ்தீரணம் :-----.
6. கட்டிடத்தின் சதுர அடி அளவும் அறைகளின் எண்ணிக்கை தொடர்பான விபரங்களும் :-----.
7. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய நிர்மாணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா? :-----.
8. தனியாக அவதானிக்கக்கூடிய மின்மாணி பொருத்தப்பட்டுள்ளதா? :-----.
9. பாதுகாப்பு எல்லை தொடர்பான விபரம் (மதில்/கம்பி வேலி/.....) :-----.
10. நிறுத்திவைக்கக்கூடிய வாகனங்களின் எண்ணிக்கை? :-----.

மேலே என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும், வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல் தவறானது எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் என்னால் அனுப்பப்பட்டுள்ள இந்த விலை மனு நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் நிராகரிக்கப்படும் என்பதனை நான் நன்கு அறிவேன் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

9-645

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2017

2017, சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2017, திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலத்தினுள் கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள, கள்ளுத் தவறணைகளில் முத்திரையிடப்பட்டு அடைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளினை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான பூரண வரப்பிரசாத விலைக்கு கொள்வனவு செய்வதற்காக 1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்கம் கொண்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் மதுவரி ஆணையாளரினால் வெளியிடப்பட்ட கள்ளு விற்பனை செய்வதன் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு 2016, புரட்டாதி மாதம் 21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை குருநாகல் பிரதேச செயலாளரினால் கேள்வி விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கள்ளு பங்குப் பிரிவு விலைகளைக் கொள்வனவு செய்வதற்காக முன்வருவோர் உரிய கேள்விகோரல் படிவங்களை உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து இங்கு கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்வி வைப்புப் பணத்தை செலுத்தி எந்த பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் உள்ள காசாளரிடம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினையும் மேற்குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் கள்ளு விற்பனை தொடர்பான சான்றிதழ்களினையும் கடித உறையினுள் இட்டு அதனை முத்திரையிட்டு அதன் இடது மேல் மூலையில் தாம் கோரும் கள்ளுத் தவறணையின் இலக்கத்தினையும் பெயரினையும் தெளிவாக எழுதி அட்டவணையில் காட்டப்பட்டிருக்கும் கடைசி நேரத்துக்கு முன் கிடைக்கும் வண்ணம் பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் அல்லது இந்தப் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் இதற்காக வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விகோரல் பெட்டியில் இடுவதன் மூலம் பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்ய முடியும். குறித்த கேள்விகோரல் படிவங்களை சகல பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கேள்விகோரல் நபர்களினால் கேள்விகோரல் பத்திரம் பூர்த்தி செய்யும் போது, கேள்விப்பத்திரங்களில் செய்யப்படும் எல்லாத் திருத்தங்களும் கேள்வி கோரல் நபர்களின் பூரண கையொப்பம் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

கேள்விகோரல் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதி 2015, புரட்டாசி மாதம் 21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரையிலாகும். எல்லா கேள்வி கோரல் நபர்களும் இந்த தினத்தன்று, குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்துக்கு வருகை தந்திருத்தல் வேண்டும்.

எவ்வித காரணமும் முன்னறிவித்தலும் செய்யாமல் கேள்விப்பத்திரம் அல்லது கேள்விப்பத்திரங்களில் ஏதாவது ஒன்றையோ அல்லது எல்லாவற்றையும் நிராகரிக்கும் உரிமை குருநாகல் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

தனியான வரப்பிரசாதத்தை விலைக்கு பெற்றுக்கொண்ட நபர் என அறிவிக்கப்பட்டபின் சிறந்த கேள்விதாரர் என தெரிவுசெய்யப்பட்டதும் அவர் குறித்த திகதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு குருநாகல் பிரதேச செயலாளரினால் குறிப்பிடப்படும் தொகையினை பாதுகாப்பு பிணை வைப்பாகச் செலுத்தி விற்பனை நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

2017 ஆம் வருடத்திற்காக தற்போது கள்ளுத் தவறணைகள் உள்ள இடங்களைப் பெற்றுக்கொடுப்பதற்கு சான்று வழங்கப்பட மாட்டாது. தற்போது கள்ளுத் தவறணைகள் நடாத்திச்செல்லப்படும் கட்டிடம் 2017 ஆம் வருடத்திற்காக சிடைக்காவிடின் அதற்காக, தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட புதிய நிலையத்தின் தகுதி பற்றி கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்பட்ட திகதி தொடக்கம் 30 தினங்களுக்குள் வெற்றிபெற்ற கேள்வியாளரினால் அதற்காக குருநாகல் பிரதேச செயலாளரிடம் அனுமதி பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும்.

2016, புரட்டாசி மாதம் 21 ஆந் திகதி பங்குப் பிரிவுகளின் விரும்பத்தகுந்த கோரல்கள் இல்லாதிருப்பின் 2016.11.16 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் அக் குத்தகை விற்பனை இந்த இடத்திலேயே செய்யப்படும். மேலதிக விபரங்கள் தேவைப்படின குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஈ. எம். எம். எஸ். ஏக்கநாயக்க,
பிரதேச செயலாளர்,
குருநாகல்.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
குருநாகல்,
2015, ஓகத்து 25.

அட்டவணை

குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை - 2017

இலக்கமும் பெயரும்	பற்று (பிரிவு) தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய பிரதேசம்	கேள்விப்பத்திர வைப்புத் தொகை	கேள்விப்பத்திரம் திறக்கப்படும் திகதியும் நேரமும்	தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய நேரம்	தவறணை முடிப்பத வேண்டிய நேரம்
இலக்கம் 02 குருநாகல்	வேஉடவில்லி ஹத்திவ	நகரப் பிரிவு இல. 3,000 ரூபா 1, 9, 10, 11, 12	2016.09.21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி	மு. ப. 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00

9-505

உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு வழங்கல் - 2017

2017 ஆம் ஆண்டுக்குரிய வகையில் 2016.08.25 ஆம் திகதி உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் நடாத்தப்பட்ட 01 ஆம் இலக்க வலுசுப்பிட்டிய கள்ளுத் தவறணையினைக் குத்தகைக்கு விடல் மற்றும் 02 ஆம் இலக்க புள்ளெல்லாவ கள்ளுத் தவறணையினைக் குத்தகைக்கு விடல் ஆகிய நடவடிக்கைகளில் கேள்வி அறிவித்தல் குழு திருத்தியும் வகையில் கேள்வி அறிவித்தல் விண்ணப்பங்கள் முன்வைக்கப்படாமையினால் மேற்படி கள்ளுத் தவறணையினை மீண்டும் குத்தகைக்கு விட மதுவரிகள் ஆணையாளர் நாயகம் அவர்களால் தீர்மானிப்பட்டுள்ளதுடன் அதற்குரிய அறிவித்தல் மற்றும் நிபந்தனைகள் சீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப் பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி

6. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

யூ.பி. இந்திக்க அநுருத்த பியதாச,
பிரதேச செயலாளர்,
உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,
உட்பலாத்த,
கம்பளை,
2016, ஓகத்து 29.

2017 ஆம் ஆண்டிற்கு கம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருட்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளின் அட்டவணை

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும் ரூ. ச.	கேள்வி வைப்புத் தொகை
1. வஹுக பிட்டிய கள்ளுத் தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த வஹுகபிட்டிய கிராமத்திற்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2016.09.23, மு.ப. 10.30 மணி	1,500
2. புள்ளெல்லாவ கள்ளுத் தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த புள்ளெல்லாவ நகர எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 2.00 மணி வரை பி.ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி.ப. 8.00 மணி வரை	2016.09.23, மு.ப. 10.30 மணி	3,000

9-631

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கீழ்க்காணும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : நைல் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
கம்பனி பதிவு இலக்கம் : பிவீ 115451
கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2016.08.02
பதிவு முகவரி : இல.48 டி 1/2, தாஜ்மஹால் கட்டிடம்,
கொங்காவெல வீதி,
மாத்தளை.

செயலாளர்.

9-491

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : இக்விப்பரைட் கன்சல்டிங் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இலக்கம் : பிவீ 115264
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.07.28
பதிவு முகவரி : இல.29, ஹென்வல, குண்டசாலை

செயலாளர்.

9-492

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : எபோனம் எடியுகேசன் கன்சல்டன்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி பதிவிலக்கம் : பீவீ 113652
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.05.13
 பதிவு முகவரி : இல. 89, பன்சல வீதி, மஹரசும

செயலாளர்.

9-493

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.

கம்பனியின் பெயர் : யுனைட்டட் கன்ஸர்வ்ஷன் இன்ஜினியரிங்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 113590
 பதிவுத் திகதி : 2016.05.12
 பதிவு முகவரி : இல.692/1, பேராதெனிய வீதி, கண்டி

செயலாளர்.

9-494

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கம்பனி ஒன்றின் கூட்டிணைப்பு பற்றி இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : க்லெனலி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம் : பிவி 115773
 பதிவு அலுவலகம் : இல. 40, கோல்பேஸ் கோட் 2, கொழும்பு 03

செக்கரெட்ரேரியஸ்
 (பிறைவேட் லிமிட்டட்)

பீவீ 5958

9-501

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்:-

ஹொலிஸ்டிக்ஸ் சொலூசன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற பெயரில் புதிய கம்பனியொன்று 2016 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 2 ஆந்திகதி

பீவீ 115441 என்ற இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முகவரியானது இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.

பிரணவன் நீலகண்டன் (பணிப்பாளர்),
 என் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ்
 அன்ட் செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனிச் செயலாளர்

எம் & என் கட்டிடம்,
 (5 ஆம் மாடி), இல. 02,
 டீல் பிளேஸ்,
 கொழும்பு 03.

9-539

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்:-

லிக்னா சொலூசன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற பெயரில் புதிய கம்பனியொன்று 2016 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 10 ஆந்திகதி பீவீ 115673 என்ற இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முகவரியானது இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.

பிரணவன் நீலகண்டன் (பணிப்பாளர்),
 என் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ்
 அன்ட் செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனிச் செயலாளர்

எம் & என் கட்டிடம்,
 (5 ஆம் மாடி), இல. 02,
 டீல் பிளேஸ்,
 கொழும்பு 03.

9-540

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்:-

வெர்டுவாஸ் இன்வெஸ்ட்மன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற பெயரில் புதிய கம்பனியொன்று 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 25ஆந்திகதி பீவி 115255 என்ற இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட

அலுவலகத்தின் முகவரியானது இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.

பிரணவன் நீலகண்டன் (பணிப்பாளர்),
என் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ்
அன்ட் செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் கம்பனிச் செயலாளர்கள்

எம் & என் கட்டிடம்,
(5 ஆம் மாடி),
இல. 02,
டீல் பிளேஸ்,
கொழும்பு 00300.

9-541

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்:-

பா ஹவுஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற பெயரில் புதிய கம்பனியொன்று 2016 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 22 ஆந் திகதி பீவி 115906 என்ற இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முகவரியானது இல. 5-2/4, 42 ஆவது ஒழுங்கை, வெள்ளவத்தையில் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.

சந்தையா நீலகண்டன் (தவிசாளர்),
என் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட்
செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் கம்பனிச் செயலாளர்கள்

எம் & என் கட்டிடம்,
(5 ஆம் மாடி),
இல. 02,
டீல் பிளேஸ்,
கொழும்பு 00300.

9-542

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல்:-

பேஸ்டெக்னோலோஜிஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற பெயரில் புதிய கம்பனியொன்று 2016 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 18 ஆந்

திகதி பீவி 115841 என்ற இலக்கத்தின் கீழ் கூட்டிணைக்கப் பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முகவரியானது இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.

சந்தையா நீலகண்டன் (தவிசாளர்),
என் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட்
செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் கம்பனிச் செயலாளர்கள்

எம் & என் கட்டிடம்,
(5 ஆம் மாடி),
இல. 02,
டீல் பிளேஸ்,
கொழும்பு 00300.

9-543

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : எசட் சோலர் டெக்னோலொஜிஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவி 114998

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.13

பதிவு முகவரி : இல. 105/3, 5 ஆவது ஒழுங்கை, கொழும்பு 03.

கம்பனியின் பெயர் : எசட் சோலர் பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவி 114994

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.13

பதிவு முகவரி : இல. 72/76ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான,
நுகேசொடை

கம்பனியின் பெயர் : இரஸ்மா கிரபிக் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவி 115050

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.15

பதிவு முகவரி : இல. 138/1 ஏ, ஹய்லெவல் வீதி, மஹரகம.

கம்பனியின் பெயர் : குருகே எனர்ஜி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவி 115011

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.13

பதிவு முகவரி : இல. 135/C, பிரதான வீதி, சுஹவத்த,
இரத்தினபுரி.

ஆர்.கே.எல்.எஸ். கோபரேட் சேர்விசஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-547

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஜயகமல மெட்ல்கிரெசர் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இல. : பிவி 115073
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.15

பதிவு முகவரி : இல. 247/1ஏ, வெக்கியவத்த வீதி, பஹல போமிறிய, கடுவெல.

கம்பனியின் பெயர் : குரொமெக்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இல. : பிவி 114908
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.08

பதிவு முகவரி : இல. 109/4, டெம்பல் வீதி, நீர்சொழம்பு.

கம்பனியின் பெயர் : சுபர் சோலர் பவர் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இல. : பிவி 115008
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.13

பதிவு முகவரி : இல. 72/76ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான, நுகேசொடை.

கம்பனியின் பெயர் : டொரிண்டன் டெக்னோலொஜிஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல. : பிவி 114975
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.07.12

பதிவு முகவரி : இல. 30/90 L, லொங்டன் பிளேஸ், கொழும்பு 07.

ஆர். கே. எஸ். எஸ். கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்.

9-548

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் ஜுஸ் பார் சிலோன் (பிறைவெட்) லிமிட்டட், 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 18 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஜுஸ் பார் சிலோன் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம்: பீலீ 115096
 கம்பனியின் பதிவு முகவரி : இல. 65, லேக்கிசன்ட், கொழும்பு 02

செயலாளர்.

9-556

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஜேட் கிரீன் ஹம்பாந்தோட்டை (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பிவி 113041
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.05.24.

பதிவு முகவரி : இல. 220/A, பௌத்தாலோக்க மாவத்தை, கொழும்பு 07.

சமர்ப்பித்தல்: எஸ். பி. லியனகே, கம்பனிச் செயலாளர்.

2016.06.06.

9-612

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : சீகிரி எப்பெண்டர் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம் : பிவி 115544

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.08.04.

பதிவு முகவரி : இல. 25, இனாமலுவகம, இனாமலுவ, தம்புள்ளை, இலங்கை.

கே.ஏ.எம்.எச். கொடிதுவக்கு (சட்டத்தரணி), கம்பனிச் செயலாளர்.

9-625

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ஜே.என்.ஏ. இன்டர்நெஷனல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீலீ 115120

பதிவு முகவரி : இல. 167, சுனேத்தராமை வீதி, கடவத்தை. கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

9-636

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் படி கிசாரா இன்டர்நெஸனல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட் ஆனது 2016, யூலை 25 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது:-

கம்பனியின் பெயர் : கிசாரா இன்டர்நெஸனல் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பிவி 115241
பதிவு முகவரி : இல. 348, பழைய காலி வீதி, கொரகான, செசெல்வத்தை, பாணந்துறை
திரு. எஸ். லோகநாதன்,
செயலாளர்.

இல. 2C,
ஹில்லா வேன்,
தெஹிவளை.

9-644

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : வெடிக்கிற்ப (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பிவி 115992
பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள அலுவலக முகவரி : இல. 37, 04 ஆவது ஒழுங்கை, சித்தமுல்ல, பிலியந்தலை
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.08.24

சபையின் கட்டளைப்படி,
பிள்ளன் சொலூஷன்ஸ் என்ட்
செக்ரடரீஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்

9-657

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : வின்ஸைன் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பிவி 115820
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.08.18
பதிவு முகவரி : இல. 1516, வலயம் 6, மிலேனியம் சிட்டி,
ஒருவல, அத்துருகிரிய.
கம்பனிச் செயலாளர்.

9-677

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : தம்மென்ன பிளான்டேசன் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பிவி 115880
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.08. 22
பதிவு முகவரி : இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி, நெதிமாலை, தெஹிவளை.
டபிள்யூ. எஸ். வீரமன்,
செயலாளர்.

இல. 27/1, பெப்பிலியான வீதி,
நெதிமாலை,
தெஹிவளை.

9-688

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தரல் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ராஜபக்ஸ் டிரைவ் இன்வெஸ்ட்மன்ட் (பிறைவெட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பிவி 103349
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.01.20
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 21/1/1, ஹேகித்த வீதி, ஹேந்தலை, வத்தளை.
டீ.ஜி. ஜயசிங்க,
கம்பனிச் செயலாளர்.

9-689

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வத்தளை, ஒலியமுல்ல, நவலோக உத்யானபுர, இல. 36/77 எனும் முகவரியில் குடியிருக்கும் செம்பகுட்டிகே சித்ரா சில்வா அல்லது சில்வா (தே.அ.அ.இல. 625030978 V) ஆகியநான் வத்தளை ஒலியமுல்ல, நவலோக உத்யானபுர, இல. 36/154 எனும் முகவரியில் குடியிருக்கும் சீவனு ஜெகநாதன் (தே.அ.அ.இல. 630463190 V) என்பருக்கு பேலியகொடை பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஏ. ரொஸான் பிரசாத்த சில்வா அவர்களால் 2006.03.16 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட இல. 883 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாசையின் பேரிலும் 2016.08.26 ஆந் திகதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இத்தரல் இரத்துச் செய்கின்றேன். இதன் பின்னர் மேற்படி நபரால் செய்யப்படும் ஏதேனும் நடவடிக்கைகளுக்கு நான் பொறுப்புக் கூற மாட்டேன் என இதன் மூலம் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக்

குடியரசிற்கும், அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்தல் தருகிறேன்.

செம்பகுட்டிகே சித்ரா சில்வா அல்லது
த சில்வா.

2016.08.26

9-502

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கை, காரைதீவைப் பிறப்பிடமாகவும், பிரான்னை வதிவிடமாகவும் கொண்ட தட்சணாமூர்த்தி நவந்தன், கிருபைரெத்தினம் ரத்னரதி ஆகிய நாங்கள் காரைதீவைச் சேர்ந்த முத்துலிங்கம் வரதராஜன் என்பவருக்கு 2007.10.09 இல் வழங்கப்பட்டு மட்டக்களப்பு, பதிவாளர் நாயக அலுவலகத்தில் 2008.02.29 ஆந்திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்து மீளப் பெற்றுக்கொள்கின்றோம்.

திரு.திருமதி நவந்தன் ரத்னரதி,

9-552

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இத்தால் சகலருமறிக, அம்பாறை மாவட்ட,கல்முனை, பெரியநீலாவனை-02, (முஸ்லிம்) பிரிவு இலக்கம் 13 V,வீ.சீ. வீதியைச் சேர்ந்த அப்துல் ரகீம் முஹம்மட் சமீர் (தே.அ.அ.இல. 841633113 V) ஆகிய என்னால் பெரியநீலாவனை 2, முஸ்லிம்பிரிவு, இலக்கம் 13 V, வீ.சீ. வீதியைச் சேர்ந்த அபுல்ஹசன் முஹம்மட் சன்ஜீர் (தே.அ.அ.இல. 772850646 V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டிருந்த அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல மக்களுக்கும் தெரியப்படுத்துகின்றேன்.

குறித்த அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரமானது கடந்த 2012.05.23 ஆம் திகதியில் நிறைவேற்றப்பட்டு மட்டக்களப்பு பதிவாளர் நாயக அலுவலகத்தில் 80/20 ஆம் இலக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டிருந்தது.

9-557

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஜப்பான், டோக்கியோ, சுகிநமிகு, அமநுமா, 2-17-4-2F1 இல் வசிக்கும் மாக்காவிற்கு கமகே தயார்தன் ரணசிங்க ஆகிய என்னால் மாக்காவிற்கு கமகே சீதா சவர்தனலதா ரணசிங்க என்பவருக்கு M.P.D. U.K. மாபா பதிவான சமாதான நீதவான் முகதாவில் 2010ஆம் ஆண்டு சித்திரை மாதம் 30 ஆந்திகதியன்று 4085 ஆம் இலக்கத்தில் நிறைவேற்றி வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்திகதி முதல் அழித்து இரத்துச் செய்கின்றேன் என்பதை

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்தருகின்றேன்.

மற்றும் ஜப்பான், சபகெந், புநபலி, ஹொந்சோ 4-10-12-101 இல் வசிக்கும் மாக்காவிற்கு கமகே தயார்தன் ரணசிங்க ஆகிய என்னால் மாக்காவிற்கு கமகே சீதா சவர்தனலதா ரணசிங்க என்பவருக்கு A.G.N. கருணாதிலக சமாதான நீதவான் முகதாவில் 1994 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 15 ஆந்திகதியன்று 1883ஆம் இலக்கத்தில் நிறைவேற்றி வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தை இத் திகதி முதல் அழித்து இரத்துச் செய்கின்றேன் என்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்தருகின்றேன்.

மாக்காவிற்கு கமகே தயார்தன் ரணசிங்க,

2016.08.30.

9-605

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

அதுறுகிரிய, மில்லேனியம் சிட்டி, வலயம் 7, பரடைஸ் 2, 226 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த யசீலி சோமா வெத்தசிங்க, கன்னிப் பெயர் வணிகதாங்க எனவும் அறியப்படும் வணிகதாங்க யசீலி சோமா வணிகதாங்க ஆகிய நான், 2015.08.14 ஆந்திகதிய 470 ஆம் இலக்க ம.ஜே.குமாரகே பிரசித்த நொத்தாரிசின் அற்றோணித்தத்துவத்தை அற்றோணித்தத்துவக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகளின் கீழ், இத்தால் இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றது, வெற்றானதாக்கப்படுகின்றது மற்றும் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என்றும் 2016, ஓசத்து மாதம் 25 ஆந்திகதியன்றுள்ளவாறு சட்டத்தில் எப்பயனும் அத்துடன் /அல்லது எவ்வலுவும் கொண்டதாதலாகாது என்றும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்துக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

யசீலி சோமா வணிகதாங்க.

2016.08.25.

9-617

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கண்டி, பளகொள்ள, கெங்கல்ல எனும் முகவரியில் வசித்த காலஞ்சென்ற திருமதி ஜனுன் மர்தினா ஜலீல், 632, பளகொள்ள, கெங்கல்ல எனும் முகவரியில் வசிக்கும் திரு. சால்தீன் அப்துல் புவாத், 633, முகவரியில் வசிக்கும் திருமதி அஹ்மட் சித்தி Fபரீதா, கொழும்பு, தெஹிவளை என்டர்சன் வீதி, இல. 61 ஏ எனும் முகவரியில் வசிக்கும் திருமதி கைரூன் நிசாயா லாபி மரிக்கார் அதே முகவரியில் வசிக்கும் திருமதி பசினதுல் ரோசான் சால்தீன் ஆகிய எம்மால் உக்குவல வறகாமுறை, இல. 65, இல் வசிக்கும் ரசீத் முஹம்மத் தெளபீர் என்பவருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிசு K.W. ரெலபனாவ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆந்திகதிய 58 ஆம் இலக்க அற்றோணித்

தத்துவத்தையும் அதே பிரசித்த நொத்தாரிசினால் 2012 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 03 ஆந் திகதிய 59 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவத்தையும் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுவதாகவும் அதன் மூலம் எமது அற்றோணித்தத்துவக்காரராக நியமிக்கப்பட்ட ரஸீத் முஹம்மத் தெளபீர் என்பவர் இதன் பிறகு செயற்படமாட்டார் எனவும் மேற்படி அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் அவர் மேற்கொள்ளும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் எமது செயலாக கருத்திற்கொள்ள வேண்டாமெனவும் இலங்கை பிரஜைகள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவிக்கிறோம்.

9-642

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

அவுஸ்திரேலியா, தஸ்மானியா, வெஸ்ட்பெரி, பிளாக்ஹில்ஸ் வீதி, 412 என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த ரோரி ஜோனதன் கிறவின் மற்றும் அவுஸ்திரேலியா, தஸ்மானியா வெஸ்ட் ஹோபார்ட்டு, லோவர் ஜோர்டன் ஹில் வீதி, 51 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த ஜெனிபர் ப்ளோரன்ஸ் பெஸ்ரீனோ ஆகிய நாம், அவுஸ்திரேலியா தஸ்மானியாவில் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2012.06.08 ஆம் திகதியிடப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவத்தினூடாக புத்தளம், போல்ஸ் பாதை, 14 ஏ, என்ற இலக்கத்தைச் சேர்ந்த பற்றிக் பொன்சேக்கா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட தத்துவத்தை 2016, ஓகத்து 22 ஆந் திகதியிலிருந்து நான் இரத்துச் செய்து, பதிவழித்து மற்றும் இல்லாதொழித்துள்ளோமென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்குகின்றோம்.

2016, ஓகத்து 22 ஆந் திகதியிலிருந்து மேற்கூறப்பட்டுள்ள அற்றோணித்தத்துவமானது சட்டப்படியாக செல்லுபடியாகும் தன் மையை இழந்துள்ளதினால் மேற்கூறப்பட்டுள்ள பற்றிக்பொன்சேக்காவினால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு கொடுக்கல் வாங்கலுக்கும் நாம் எவ்வித பொறுப்பையும் ஏற்க மாட்டோம்.

ரோரி ஜோனதன் கிறவின் மற்றும் ஜெனிபர் ப்ளோரன்ஸ் பெஸ்ரீனோ.

2016, ஓகத்து 22.

9-650

அற்றோணித்தத்துவத்தினை இரத்துச் செய்தல்

பத்தரமுல்லை, தலங்கம வடக்கு, மத்தேகொடை வீதி, 604/3 பீ ஜிச் சேர்ந்த, கௌரி மஞ்சளா சேனவீர மற்றும் மீட்டியாமுல்ல ஆர்ச்சிகே அருணை சுதர்சிகா ஆகிய நாங்கள், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்வதாவது, 1132 ஆம் இலக்க, 2013.10.01 என

திகதியிடப்பட்ட, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. சீ. சேனாவீரவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, பத்தரமுல்லை, தலங்கம வடக்கு, மத்தேகொடை வீதி, 604/3 பீ ஜிச் சேர்ந்த மேற்படி குடியரசின் அநுரகுமார விக்கிரமதுங்க பெயரில் எம்மால் வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்பட்டுவிட்டதென்பதாகும்.

கௌரி மஞ்சளா சேனாவீர,

மீட்டியாமுல்ல ஆர்ச்சிகே அருணை சுதர்சிகா.

9-651

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பிரேசில் நாட்டில் சன்டா சுத்தரினா CEP 88015-600 சென்ரோ, ப்லொரியானோ பொலிஸ் இலக்கம் 674/102 ருஹா அல்மெரன்டே லெமேகோ இல் குடியிருக்கும் தோமஸ் புலிங் (டென்மார்க் பாரோவில் வழங்கப்பட்ட டெனிஸ் கடவுச்சீட்டு இலக்கம் 204455861) என்ற நான் வெல்செலிர் லெஸ்கொவுஸ்கி பிரசித்த நொத்தாரிசு 2013.07.27 ஆம் திகதி உறுதிசெய்யப்பட்டு பத்தரமுல்லை, சுந்தவத்த வீதி, 6 ஆம் ஒழுங்கை, இலக்கம் 27/8 A இல் குடியிருக்கும் நிர்மலி சுஜாதா புலிங் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் இரத்துச் செய்யப்பட்டதாகவும் குறித்த அற்றோணித்தத்துவகாரராக இருந்து அவரால் எனது சார்பாக புரியப்படும் ஏதேனும் செயல்கள் சட்டப் படியானதல்ல என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இதன் மூலம் அறிவித்தல் வழங்குகின்றேன்.

தோமஸ் புலிங்.

9-670

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இதன் கீழ் கையொப்பமிட்டவராகிய என்ரன்வீட் ஸ்ரான்ஸ் 88-4056 பெசல் சுவிட்சலாந்தைச் சேர்ந்தவரும் தற்போது நெல்லியடி கரவெட்டி இலங்கையில் வசிப்பவருமாகிய சுந்தரலிங்கம் ஜெயதேவன் ஆகிய நான் எனது அற்றோணித்தத்துவகாரராகிய நெல்லியடி கரவெட்டியைச் சேர்ந்த சுந்தரலிங்கம் வாமதேவன் என்பவருக்கு பெசல் சுவிட்சலாந்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆகிய மான் நெய்காட் என்பவரால் 1998.06.04 ஆந் திகதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் தெல்கந்த பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் 1998.07.08 ஆந் திகதியன்று தொகுதி 137 பக்கம் 138 இலக்கம் 5125 இதன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் எனது சார்பில் செய்யப்படும் எத்தகைய செயலுக்கும் நான் பொறுப்பாளி யாகமாட்டேன் எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

சுந்தரலிங்கம் ஜெயதேவன்.

2016.08.23.

9-672

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கொழும்பு 7, ரொஸ்மிட் இடம், இல. 116/10 இல் அமைந்துள்ள திருச்செல்வம் அசோசியேட்சின் பங்காளர்களான நாங்கள், மதிப்பிற்குரிய சவுதி அரேபிய இராச்சியத்தின் இளவரசர் அல் வலீத் பின் தலால் பின் அப்துல் அசீஸ் அல் ஸவீத் அவர்களால் (வழக்கறிஞர் மொன்தவீர் சாதிக் அல் மொஹம்மத் அவர்கள் மூலம் 2008 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதியன்று உறுதிப்படுத்தப்பட்டு) வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவ அதிகாரத்தை இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றது என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கொழும்பு 7, ரொஸ்மிட் இடம், இல. 116/10 இல் அமைந்துள்ள திருச்செல்வம் அசோசியேட்சின் பங்காளர்களான நாங்கள், மதிப்பிற்குரிய சவுதி அரேபிய இராச்சியத்தில் பதிவு செய்யப்பட்ட ரொடானா ஓடியோ விசுவல் (Rotana Audio Visual) என்றும் அறியப்படுகின்ற ரொடானா ஹோல்டிங்ஸ் (Rotana Holdings) கம்பனியினால் (வழக்கறிஞர் மொன்தவீர் சாதிக் அல் மொஹம்மத் அவர்கள் மூலம் 2008 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 08 ஆந் திகதியன்று உறுதிப்படுத்தப்பட்டு) வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவ அதிகாரத்தை இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றது என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

திருச்செல்வம் அசோசியேட்சன்,
பங்காளர்கள்.

திருச்செல்வம் அசோசியேட்சன்,
பங்காளர்கள்.

9-710/1

9-710/2

ஏல விற்பனைகள்

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மன்னார் கிளை
(முன்பு வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நெஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ யினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2016, ஒற்றோபர் 28 ஆந் திகதி பி.ப. 12.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பசிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

வட மாகாணம், மன்னார் மாவட்டம், மன்னார் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, தேவபுரம் சின்னக்கடை மற்றும் சவக்காடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் சொல்லப்பட்ட துண்டு 46 பத்தொன்பது தசம் எட்டு எட்டு பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௫.19.88பே.) சைவர் தசம் சைவர் ஐந்து சைவர் மூன்று (0.0503) ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி.எஸ். அழகக்கோன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2009. 12.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 6353 இல் துண்டு 46 என அடையாளமிடப்பட்டதும் “பெரியமகத்துக்காணி” என அழைக்கப்படுவதுமான காணித்துண்டு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட துண்டு 46, பத்தொன்பது தசம் எட்டு எட்டு பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௫.19.88பேர்.) சைவர் தசம் சைவர் ஐந்து சைவர் மூன்று (0.0503) ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணம் கொண்டதும் சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6353 இல் அதன்கண் அமைந்துள்ள எஸ்பன்ரன் கூரையிடப்பட்ட வீட்டுடன் சேர்த்து.

மேற்கூறப்பட்ட மன்னார் பிரதேச செயலக பிரிவு, தேவபுரம் சின்னக்கடை மற்றும் சவக்காடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் ஆனால், 10 பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௫.10பேர்.) விஸ்தீரணம்

இருப்பதாக அறிந்துள்ள உப்புக்குளத்தின் உத்தரவு பெற்றநில அளவையாளரும் மட்டமாகுருமுகிய எம்.சீ. மொஹம்மட் ரபீக் அவர்களால் அதே 10 பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௫.10பேர்.) விஸ்தீரணம் கொண்டு தயாரிக்கப்பட்டு 2012.01.02 ஆந் திகதியன்று நில அளவை செய்யப்பட்ட வரைபடம் இல. 3151 இனால் மீள் நில அளவை செய்யப்பட்டதும் ஆனால் 10 பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௫.10பேர்.) விஸ்தீரணம் இருப்பதாக அறிந்துள்ள மன்னார், உப்புக்குளத்தின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரும் மட்டமாகுருமுகிய எம்.சீ.எம். ரபீக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011.06.25 ஆந் திகதியன்று நில அளவை செய்யப்பட்ட வரைபடம் இல. 2803 இனால் நில அளவை செய்யப்பட்டதற்கமைய 10 பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௫.10பேர்.) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகமாக இருக்கின்ற “பெரியமகத்துக்காணி” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டின் சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6353 இல் சொல்லப்பட்ட துண்டு 46 இன் மேற்கு பக்கத்தில் பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகம் சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 3151 இல் மன்னார், வைத்தியசாலை வீதி, வட்டார இல. 05 இல் அமைந்து வரி மதிப்பு இல. ரீ.வீ. 107 கொண்டு அதன்கண் அமைந்துள்ள கடை கட்டிடத்துடன் சேர்த்து.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கியின் சார்பில் மன்னாரைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எம். சபுருமன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2012.01.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 10852, 2013.09.04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11743, 2013.12.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11879, 2013.12.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11880 2014.03.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11410, 2014.06.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 12107, 2014.06.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 12108 ஆகிய அனைத்தின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கடப்பாடுடையவரான அந்தோனிப்பிள்ளை கருணாகரனினால் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் விதம்.- ஹற்றன் நஷனல் வங்கி மன்னார் சிளையிலிருந்து தலைமன்னார் வீதி என அறியப்பட்டதுமான பிரதான வீதி வழியே பயணித்து, வங்கியிலிருந்து வைத்தியசாலை சந்தி வரை வலப்பக்கம் திரும்பி அடையலாம். வைத்தியசாலை வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி சிறிய கலாசாலை வீதி முனைக்கப்பால் உள்ள சந்தி வரை சென்று 48 மீற்றர் தூரத்தில் இடப்பக்கம் திரும்பி, கலாசாலை வாயிலைக் கடந்து வலப்பக்கம் 420 மீற்றர் தூரம் செல்ல இரண்டு மாடிக் கட்டிடத்தின் தரைத் தளத்தில் வியாபாரம் நடைபெறுகின்ற ஹார்ட்வெயர் கடையின் வாயிற்படியை அடையலாம். இவ்வீதி மைனர் மெஸினரி வீதி என தற்போது நன்கு அறியப்பட்டதாகும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு .- 2016.07.29 ஆம் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.08.04 ஆந் திகதிய “லக்ஷிம்” “தினக்குரல்” மற்றும் “டேலி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- :-வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலதாரரின் தரகுத்தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை உற்ப்பட்ட மொத்த விலம்பரச் செலவு;

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. விற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையில் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “உதவிப் பொது முகாமையாளர், அறவீடுகள், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரீ.பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” இல் பார்வையிட முடியும்.

தொலைபேசி இல. : 011-2661826, 011 2661835.

பியர்டன் முத்துகுமாரசன்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,
(தீவு முழுவதுக்குமான சமாதான நீதவான்)
விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156- 1/13,
ஹல்ஸ்ரொப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 0777-378441/0714 424478, 0112 509442.
தொலைநகல் இல. : 0112 509442.

ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப. வ.க. - மன்னார் கிளை
(முன்பு வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை

பெறுதிமிக்க ஆதனம் ஏல விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. வினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2016, ஒற்றோபர் 28 ஆந் திகதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

வட மாகாணம், மன்னார் மாவட்டம், மன்னார் பிரிவு, மன்னார் நகர் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, மன்னார் நகர சபை எல்லைக்குள் இல. எம்.என். /72- அளுதுறை கிராம அலுவலர் பிரிவு தேவபுரம் சின்னக்கடை மற்றும் சவக்காடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் துண்டு 43, இருபது தசம் சைபர் மூன்று பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௮.20.03பேர்.) சைவர் தசம் சைவர் ஐந்து சைவர் ஏழு(0.0507) ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி.எஸ். அழகக்கோன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2009. 12.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 6353 இல் சொல்லப்பட்ட துண்டு 43 என அடையாள மிடப்பட்டதுமான “பெரியகமத்துக்காணி” என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டு முழுவதும், சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6353 இல் அதன்கண் அமைந்துள்ள அஸ்பெஸ்ரோஸ் கூரையிடப்பட்ட வீட்டுடன் சேர்த்து,

வரைபட இல. 6353 இல், மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 43, கிண்ணியா 04 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரும் மட்டமாகக் குளருமான எம்.சீ.எம் ரபீக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014.03.13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 5822 இனால் நில அளவை செய்யப்பட்டு பின்வருமாறு விவரிக்கப்படுகின்றது.

வட மாகாணம், மன்னார் மாவட்டம், மன்னார் பிரிவு, மன்னார் நகர் பிரதேச செயலக பிரிவு, மன்னார் நகர சபை எல்லைக்குள் இல.எம்.என். /72 - அளுத்தூர் கிராம அலுவலர் பிரிவு, வட்டார இல. 6, அளுத்தூர் கிராமம் காட்டப்பட்டுள்ள காணியின் அமைவிடம் தேவபுரம் சின்னக்கடை மற்றும் சவக்காடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் துண்டு இல.1 சைவர் தசம் சைவர் ஐந்து சைவர் ஆறு (0.0506) ஹெக்டேயர் (இருபது தசம் சைவர் பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௮.20.03பேர்.) சமமான) விஸ்தீரணம் கொண்டதுமாக கவிருக்கின்ற கிண்ணியா 04 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரும் மட்டமாகக் குளருமான எம்.சீ. எம். ரபீக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014.03.13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 5822 இல் சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள பிரித்து “பெரிய கமத்துக்காணி” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு முழுவதின் சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல.6353 இல் மன்னார், வைத்தியசாலை வீதி, உவாட் இல. 06 இல் அமைந்துள்ள வரிமதிப்பு இல. ரீ.வீ. 113 ஐக் கொண்டதும் அதன்கண் அமைந்துள்ள எஸ்பெஸ்ரஸ் கூரையிடப்பட்ட வீட்டுடன் சேர்த்து.

விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டதும் சொல்லப்பட்ட துண்டு 2 ஆகவிருக்கின்ற மன்னார், உப்புக்குளத்தின் உத்தரவு பெற்ற நிலஅளவையாளரும் மட்டமாக்குளருமான எம்.சீ. எம். ரபீக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2011.06.25 ஆந் திகதியன்று நிளஅளவை செய்யப்பட்ட நிலஅளவை வரைபடம் இல. 2803 இற்கமைய 10 பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௮.10. பே.) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகமாக இருக்கின்ற “பெரியகமத்துக்காணி” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டின் சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 6353 இல் சொல்லப்பட்ட துண்டு 46 இன் கிழக்குப் பக்கத்தில் பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகம், சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல. 2803 இல் மன்னார், வைத்தியசாலை வீதி, வட்டார இல. 05 இல் அதன் கண் அமைந்துள்ள எஸ்பெஸ்ரோஸ் கூரையிடப்பட்ட வீட்டுடன் சேர்த்து,

வரைபடம் இல. 2803 இல், மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 2, கிண்ணியா 04ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளரும் மட்டமாக்குளருமான எம்.சீ.எம்.ரபீக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2013.06.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 4924 இனால் நிலஅளவை செய்யப்பட்டு பின்வருமாறு விவரிக்கப்படுகின்றது.

வட மாகாணம், மன்னார் மாவட்டம், மன்னார் பிரிவு, மன்னார் நகர் பிரதேச செயலக பிரிவு, மன்னார் நகர சபை எல்லைகளுக்குள் இல.எம்.என்./72 - அளவுகறை கிராம அலுவலர் பிரிவு, தேவபுரம் சின்னக்கடை மற்றும் சவக்காடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் ஆனால் ஒன்பது தசம் எட்டு எட்டு பேர்ச்சுக்கள் (0௭.0௫௮.9.88பே.) விஸ்தீரணத்திற்குச் சமமாக இருக்கின்ற சைவர் தசம் சைவர் இரண்டு ஐந்து சைபர் (0.0250) ஹெக்டேயர் அதே (0௭.0௫௮.9.88பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டுள்ளதாக காணப்பட்ட ஒன்பது தசம் எட்டு எட்டு பேர்ச்சுக்களாக இருக்கின்ற விஸ்தீரணம் கொண்ட சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 ஆகவிருக்கின்ற “பெரிய கமத்துக்காணி” என அழைக்கப்படும் காணியின் காணித்துண்டு முழுவதின் கிண்ணியா 04 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளரும் மட்டமாக்குளருமான எம். சீ. எம். ரபீக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2013, யூன் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 4924 துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட பாகம். சொல்லப்பட்ட வரைபடம் இல.2803 இல் மன்னார், வைத்திய சாலை வீதி, வாட் இல. 06 இல் அமைந்துள்ள வரிமதிப்பு இல. ரீ.வீ. 103 ஐக் கொண்டதும் அதன் கண் அமைந்துள்ள எஸ்பெஸ்ரோஸ் கூரையிடப்பட்ட வீட்டுடன் சேர்த்து.

(ஹற்றன் நஷனல் வங்கியின் சார்பில் மன்னாரைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எம். சபுருடன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2012.01.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 10852, 2013.09.04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11743, 2013.12.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11879, 2013.12.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11880, 2014.03.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 11410, 2014.06.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 12107, 2014.06.27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 12108 ஆகிய அனைத்தின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கடப்பாடுடையவரான அந்தோனிப்பிள்ளை சுருணாகரனினால் ஹற்றன் நஷனல் வங்கிப.வ.க. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் விதம்.- ஹற்றன் நஷனல் வங்கி மன்னார் கிளையிலிருந்து தலைமன்னார் வீதி என அறியப்பட்டதுமான பிரதான வீதி வழியே பயணித்து அடையலாம். வங்கியிலிருந்து வைத்தியசாலை சந்தி வரை வலப்பக்கம் திரும்பி வைத்தியசாலை வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி சிறிய கலாசாலை வீதி முனைக்கப்பால் உள்ள சந்தி வரை சென்று 48 மீற்றர் தூரத்தில் இடப்பக்கம் திரும்பி, கலாசாலை வாயிலைக் கடந்து வலப்பக்கம் 415 மீற்றர் தூரம் செல்ல இரண்டு மாடிக் கட்டிடத்தின் தரை தளத்தில் கடப்பாடுடையவரால் வியாபாரம் நடாத்தப்படுகின்ற ஹார்ட்வெயர் கடையின் வாயிற்படியை அடையலாம். இவ்வீதி மைனர் மெஸினரி வீதி என தற்போது நன்கு அறியப்பட்டதாகும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு .- 2016.07.29 ஆம் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.08.04 ஆந் திகதிய “லக்மிம்” “தினக்குரல்” மற்றும் “டேலி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை .- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலதாரரின் தரகுத்தொழில்சார் கட்டணங்கள்;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
- (6) விற்பனை உற்பத்த மொத்த விளம்பரச் செலவு;

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. விற்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையில் 10 % ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “உதவிப் பொது முகாமையாளர் , அறவீடுகள், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎஸ்சீ, இல. 479, ரீ. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” இல் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல. : 011-2661826, 011 2661835.

பியரன் முத்துகுமாரன்,
தீவு முழுவதுக்குமான சமாதான நீதவான்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,
விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும் ஏலதாரர்.

இல. 156- 1/13,
ஹல்ஸ்ரொப் வீதி,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 0777-378441/0714 424478, 0112 509442.
தொலைநகல் இல. : 0112 509442.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

விஷ்ணு இம்பொர்ட்ஸ், கணக்கு இல. 0042 1000 5310

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சி பணிப்பாளர் சபையினால் 2015, ஓகத்து 27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2016.09.09 ஆம் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2016.09.07 ஆந் திகதிய திவயின (Divaina), ஐலன்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான எழுபத்தி ஆறு இலட்சத்து இருபத்தோறாயிரத்து எழுநூற்று நாற்பத்தி ஆறு ரூபா எழுபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 76,21,746.74) 2015, யூன் 23 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை எழுபத்தி மூன்று இலட்சத்து எழுபத்து ஐந்தாயிரம் ரூபா (ரூபா 7,375,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து (10%) மேலும் ஒரு இலட்சத்து எண்பத்தி மூவாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,83,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்குப் பத்து வீதம் (10%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர் மூலமாக 2016.10.05 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறனையின் பல்லே பத்து கொழும்பு மாநகர சபை நிர்வாக எல்லைகளுக்குள் மேற்கு கொட்டாஞ்சேனை வோட் 8 பிசுகரின் வீதியில் அமைந்த வரவேற்பறை, சாப்பாட்டாறை, மூன்று படுக்கையறைகள், பேண்ட்ரி, மூன்று மலசலகூடங்கள், நீர்த்தாங்கி மற்றும் பெல்கனிகளுடனான பெக்கரின்ஸ் வீதி மதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 194-4/2 ஐ ஏற்ற மாடி வீட்டுத் தொகுதி சொத்தின் ஒரு பகுதியான எம். சீ. எல். சீ. பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1999, பெப்புருவரி 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 14/99 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட கூட்டுரிமை வீட்டுப் பிரிவுகளின் FH1 (நான்காவது மாடி) எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணிச் சொத்தின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இப் பிரிவிலும் மற்றும் CE 9 மற்றும் FH 4 பிரிவுகளுக்கிடையில் திறந்த இடைவெளிக்கிடையிலான சுவரின் மையம் ; கிழக்கு : இப்பிரிவிலும் மற்றும் CE 25 மற்றும் FH 2 பிரிவுக்கிடையிலான சுவரின் மையம் ; தெற்கு : இப் பிரிவிலும் மற்றும் CE 13 பிரிவின் திறந்த

இடைவெளிகளுக்கிடையிலான சுவரின் மையம் ; மேற்கு : எசக்கி முத்து இடம், வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 9, 11, 15, 17, 9, 21, 23, 29, 31, 33, 35, 37 மற்றும் 39 ஐ ஏற்ற வளவுகளுடன் இப் பிரிவின் சுவர் ; பாதம் (கீழ்) பார்வையாளரின் தலைக்கு எதிர்புறத்தின் அடி பிரிவிற்கு மேல் TD 1 இப்பிரிவின் கொங்கிரீட் தரையின் மையம் ; உச்சி (மேல்) மேல் தொகுதிகளின் இல. FF 1 இன் கொங்கிரீட் தரையின் மையம், 79.89 சதுர மீற்றர்கள் எனும் 860 சதுர அடிகளினான தரைப் பிரதேசத்துடனானது.

வரவேற்பறை, சாப்பாட்டறை, மூன்று படுக்கையறைகள், பேண்ட்ரி, மூன்று மலசலகூடங்கள், நீர்த்தாங்கி மற்றும் பெல்கனிகள் பிரிவு FH 1 இல் அமைந்துள்ளது.

அடுக்கு மாடி வீட்டுத் தொடர்களின் பொது கூட்டுரிமை வீட்டுக் கூறுகளின் FH 1 பிரிவுக்கான பிரிக்கப்படாத பங்குகளின் பெறுமதி 2.80% ஆகும்.

FH 1 பிரிவிற்கு மிக அருகாமையில் உள்ள பொது பிரதேசத்திற்கான நுழைவாயில் CE 25 ஆகும்.

கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் இல. Con A 66/84 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பொதுக் கூறுகள்

சட்டரீதியான பொதுக் கூறுகள்

விபரிக்கப்பட்டுள்ள பொதுக் கூறுகள்

2. கூட்டுரிமைச் சொத்துக்களின் சட்டரீதியான பொதுக் கூறுகள், 2003 ஆம் ஆண்டின் 39 ஆம் இலக்க, அப்பார்ட்மெண்ட் உரிமை (திருத்தச்) சட்டத்தின் மற்றும் 1982 ஆம் ஆண்டின் 45 ஆம் இலக்க (திருத்தச்) சட்டத்தின் 12 ஆவது பிரிவினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1973 ஆம் ஆண்டின் 11 ஆம் இலக்க அப்பார்ட்மெண்ட் வீடுகளின் உரிமைகள் சட்டத்தின் 26 ஆவது பிரிவினால் வழங்கப்பட்டதற்கு அமைவாக.

(அ) அடுக்கு மாடி வீட்டுத் தொடர் சொத்திற்கு சொந்தமான திறந்த இடைவெளி உட்பட்ட கட்டிடம் அமைந்துள்ள காணி;

(ஆ) கட்டிடத்தின் அத்திவாரம், தூண்கள், உத்திரங்கள் (girders), கீழ் பலகைகள் (உத்திரங்கள்) ஆதாரங்கள், பிரதான சுவர் மற்றும் கூரை

(இ) மின்சாரம், தொலைபேசி, வானொலி, மீள் வியாபித்தல் (rediffusion), தொலைக்காட்சி, நீர்க் குழாய்கள், நீர்த்தாங்கிகள், கழிவு நீர்த் தேக்கம் (Sump), உயரத்தில் அமைந்த நீர்த்தாங்கிகள், பம்பு நிலையம், குழாய் வழிகள், சாக்கடை வழிகள், மேன்ஹோல் மற்றும் குப்பைகளை வெளியேற்றல் போன்ற மத்திய சேவைகள் போன்றவற்றை நிறுவுதல்.

(ஈ) கட்டிடத்தின் அமைவு, பராமரித்தல், பாதுகாப்பு அல்லது சாதாரண பொதுப் பாவனைக்கு அல்லது தேவையான அல்லது இலகுவான அல்லது இச்சொத்தின் அனைத்து பாகங்கள் மற்றும் வசதிகள்.

- (c) இது பிரிவு GD7 மற்றும் பிரிவு GD 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE19 (a) இது முதல் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது பிரிவு FT1, பிரிவு FT2, பிரிவு FT3, பிரிவு FT4, பிரிவு FT5 மற்றும் பிரிவு FT6 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு FT1, பிரிவு FT2, பிரிவு FT3, பிரிவு FT4, பிரிவு FT5 மற்றும் பிரிவு FT6 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE20 (a) இது இரண்டாம் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது பிரிவு SD7 மற்றும் பிரிவு SD8 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு SD 7 மற்றும் பிரிவு SD 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE21 (a) இது இரண்டாம் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது பிரிவு SD1, பிரிவு SD 2, பிரிவு SD 3, பிரிவு SD4, பிரிவு SD 5 மற்றும் பிரிவு SD 6 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு SD 1, பிரிவு SD 2, பிரிவு SD 3, பிரிவு SD4, பிரிவு SD 5 மற்றும் பிரிவு SD 6 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE22 (a) இது மூன்றாம் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது பிரிவு TD 7 மற்றும் பிரிவு TD 8 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு TD 7 மற்றும் பிரிவு TD 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE23 (a) இது மூன்றாம் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது பிரிவு TD1, பிரிவு TD 2, பிரிவு TD 3, பிரிவு TD4, பிரிவு TD 5 மற்றும் பிரிவு TD 6 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு TD1, பிரிவு TD 2, பிரிவு TD 3, பிரிவு TD4, பிரிவு TD 5 மற்றும் பிரிவு TD 6 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE24 (a) இது நான்காம் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது FH 7 மற்றும் பிரிவு FH 8 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு FH 7 மற்றும் பிரிவு FH 8 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.
- CE25 (a) இது நான்காம் மாடியின் நடைக்கடமாகும் (Corridor)
 (b) இது பிரிவு FH 1, பிரிவு, FH 2, பிரிவு FH 3, பிரிவு FH4, பிரிவு FH 5 மற்றும் பிரிவு FH 6 இன் பொதுப் பாவனைக்கானதாகும்.

- (c) இது FH 1, பிரிவு FH 2, பிரிவு FH 3, பிரிவு FH 4, பிரிவு FH 5 மற்றும் பிரிவு FH 6 பிரிவு இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்.

- CE26 (a) இது கட்டிடத்தின் உச்சியில் அமைந்த திறந்த டெரஸ் ஆகும்.
 (b) இது பொது பாவனைக்கானதாகும்.
 (c) இது பிரிவு FF 1 இற்கு பிரவேசிப்பதற்காகவுள்ள மிக அண்மையில் அமைந்த பொதுப் பிரதேசமாகும்..

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

9-721/2

சம்பத் வங்கி பீள்சி

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

11990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

செல்லம் ஃபில்ம் இம்போட்டர்ஸ், சணக்கு இல. 0107 1000 0129

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீள்சி பணிப்பாளர் சபையினால் 2016, சனவரி 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2016.09.09-ஆம் திகதிய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2016.09.07 ஆந் திகதிய திவயின (Divaina), ஐலன்ட் (Island), தினக்குரல் (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான முப்பத்துமூன்று இலட்சத்து எண்பத்து மூவாயிரத்து நூற்றுஎழுபத்து மூன்று ரூபா அறுபத்தி ஏழு சதம் (ரூபா 33,83,173.67) 2016, சனவரி 19-ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 30,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்து (10%) மேலும் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரம் ரூபா (ரூபா 3,50,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பத்து வீதம் (10%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு, பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ. சேனபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2016.09.30-ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

முதலாவது அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், ஏறாவூர் பத்துவின் செங்கலடி (புத்தூர்) கிராமத்தில் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். எஸ். செல்வரத்னம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1971, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 265 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டதற்போது வெலிங்டன் தியேட்டர் என அழைக்கப்படும் “கிட்டங்கிவளவு” என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடகிழக்கு : பஞ்சாச்சரம் என்பவரின் காணி ; தென்கிழக்கு : வட எல்லை வீதி ; தென்மேற்கு : PWD பிரதான வீதி ; வடமேற்கு : சாந்தி ஹோட்டல் வளவு ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் இருபத்து மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 1றா. 23பே.) உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. AS/ 2005/ 897 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஒரு றூட் இருபது பேர்ச். (0ஏ. 1றா. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்கள் மற்றும் அதன் கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாம் தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் பரிமாணம்/பக்கம் A121/05, A121/201, A121/205, A121/207 மற்றும் C0030/43 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இரண்டாவது அட்டவணை

கூறப்பட்ட செங்கலடி (புத்தூர்) கிராமத்தில் அமைந்த “கிட்டங்கி வளவு” எனும் வெலிங்டன் தியேட்டர் என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டின் வடக்குப் பகுதியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு மற்றும் தெற்கு : கணபதிப்பிள்ளை மோகனின் எஞ்சிய காணித்துண்டு ; கிழக்கு : வட எல்லை வீதி ; மேற்கு : கணபதிப்பிள்ளை மோகனின் எஞ்சிய காணித்துண்டு ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் கிழக்கு திசை முதல் மேற்கு திசை வரை 30 அடிகள் மற்றும் வடக்குத் திசை முதல் தெற்குத் திசை வரை 20 அடிகளுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதற்கண் அமைந்த வீதி சகல உரிமைகள் ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள்,

இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் மட்டக்களப்பு காணிப்பதிவுகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 0012/91 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இதில் முதலாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட எஞ்சிய காணித்துண்டும் இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட எஞ்சிய காணித்துண்டும் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கமலநாதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, நவம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. KK/ BT/ 2014/1231 இல் விஸ்தரிக்கப்பட்டு கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், ஏறாவூர் பத்துவின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஏறாவூர் பத்துவின் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் செங்கலடி கிராமத்தில் திருகோணமலை வீதியில் அமைந்த உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கமலநாதன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, நவம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. KK/ BT/ 2014/1231 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. AS/11/ 2005/ 897 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 01 இன் மீள் அளவீடான என்னால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, ஒற்றோபர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட KK/ BT/ 2012/0911 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 01 இன் மீள் அளவீடு) “கிட்டங்கிவளவு” என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : சாந்தி ஹோட்டல் வளவு ; கிழக்கு : தற்போது பஞ்சாச்சரம் உரிமம் கோரும் தோட்டம் ; தெற்கு : எல்லை வீதி ; மேற்கு : திருகோணமலை வீதி இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் 0.1490 ஹெக்டேயர்கள் அல்லது ஒரு றூட் மற்றும் பதினெட்டு தசம் ஒன்பது இரண்டு பேர்ச். (0ஏ. 1றா. 18.92பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த கட்டிடம் மற்றும் அங்கமைந்த அனைத்து உரிமைகளுடன் இச் சொத்து செங்கலடி பரிமாணம்/பக்கம் G. S. O. பிரிவில் அமைந்துள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-721/1